



徐晓辰(左)

王谱铭(中)

车浩

“所有将来 皆可期盼”

西安区仙城街道党建办 徐晓辰

我叫徐晓辰,是西安区仙城街道的一名工作人员。对我来说,2021年是平凡又特殊的一年。平凡的是,我依然是街道党建办的一名普通工作人员,依然负责政法和退役等工作,我的工作和生活仿佛都没有过多的改变。特殊的是,2021年是中国共产党建党100周

年,能有机会见证中国共产党百年华诞,我深感荣幸与自豪;在疫情防控常态化条件下,做好入户排查、张贴宣传单、帮助隔离居民购买生活物资等疫情防控相关工作已经成为我的工作常态;在自己并不擅长的领域有了新的进步。2021年共解决矛盾纠纷27起,调解成功25起,调解成功率达到92.6%;我的儿子也上幼儿园了,我

有了“学生家长”的新身份。凡是过往,皆为序章;所有将来,皆可期盼。在新的一年里,祝愿伟大的祖国永远繁荣昌盛、国泰民安。希望新冠肺炎疫情早日结束,平安的生活不再被病毒干扰。希望我的挚友亲朋们都平安幸福。我也将不断完善自己,继续努力做好群众的“贴心人”,为街道发展贡献自己的力量。

“新的一年继续守护万家平安”

东吉分局东艺社区警务室主任 王谱铭

莫问“2021年我们的节假日都去哪了”。假日里,我们坚守工作岗位、守护百姓平安,我们的辛勤汗水闪亮在为民服务的点滴之间。我叫王谱铭,是辽源市公安局东吉分局东艺社区警务室主任。9年的从警生涯里,我一直坚守一线,

无论工作如何繁杂、工作强度多高,我都带着责任坚守岗位。在法制研判案卷工作中,千里以外抓捕是日常;在社区工作中,帮助行动不便的老人、为辖区居民做实事、维护辖区安全是我的使命。我的爱人十分支持我的工作,

我们都认同平凡的伟大。我们常说,社区就是我的家,一户户网格的平安,构筑千家万户的团圆。2022年,我将继续严阵以待、时刻备战,热心真诚服务、尽职尽责守护,在守护平安的道路上,不忘初心、砥砺前行!

“带着新期望 迎接新未来”

弘达汽修总经理 赵利辉

2021年对我来说有失落也有收获。失落的是因为疫情影响,生意多少受到了冲击,老顾客流失了一部分,新客户也没有以往那么多了;收获的是我带领公司员工去沈阳学习了发动机整车除碳新技术,公

司增加了自动洗车服务项目。有了新技术,生意也向好的方向发展。这一年,我的老母亲虽然做了几次手术,但身体逐渐恢复了健康。一切都越来越好。公司的今天来之不易。展望未来,我们不仅豪情满怀,而且壮志不移。我们将继续回馈社会,

为顾客提供更优质的服务,为社会为求职者提供更多的就业机会。同时,在新的一年里,我会多抽出时间照顾家人。家是最温馨的港湾,也是我们每个人努力的动力。新的一年,希望家和美满,事业蒸蒸日上,祖国更加强大。2022年,带着新期望,迎接新未来。

“2022以点滴之力服务群众”

辽源市城市管理综合行政执法支队龙山大队西宁中队 赵欣海

2021年,我的大部分时间都是在工作中度过的。虽然有时候忽视了家人,但我的家人都能够理解,因为我在做有意义的工作。为有序推动辽源创建“全国文明城市”,我们一直认真学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

认真贯彻落实市委会议精神。在支队大队的领导下、在同事们的共同努力下,我们对整治区域内的占道经营、店外加工、门前外摆、杂物、废弃物等进行清理,对到期、破损、存在安全隐患的临街商户牌匾进行清理规范。这一年,我在工作中取得了一定的成绩。我一直认为要时刻牢记自己是一名光荣的共产党员,用“一滴水可以折射出太阳的光辉”来警醒自己,认真谨慎、忠于职守、尽职尽责、勤政廉政。

新的一年,我将更好地做好本职工作,热心服务群众,不断提高自身素质,为辽源创建“全国文明城市”努力奋斗,贡献自己的一份力量。

“风雨送春归,飞雪迎春到。”新的一年,崭新的开端。各行各业的工作人员都站在新的起点上,朝气蓬勃、激情荡漾,充满希望、带着憧憬,以饱满的精神面貌、崭新的工作姿态为新一年的奋进做好了准备。回首过往,展望未来,无论是生活还是工作,我们都希望在新的一年里开启新的美好征程,更希望在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下、在“创城”的热潮中,每个人都不忘初心、怀揣美好、努力拼搏,为社会贡献自己的一份力量。

“展望2022:不忘初心 砥砺前行”

辽源城市发展投资控股集团有限公司党群工作部 赵祎明

我叫赵祎明,于2021年来到辽源城市发展投资控股集团有限公司党群工作部工作。市城投集团是为加快推进辽源经济社会事业发展、整合城市资源、盘活存量资产、创新融资模式的企业。刚入公司就职,我就深深地感受到城投集团的责任和使命以及公司员工之间的友情,并很快融入这个优秀的集体和同事们团结合作。2021年,在建党百年之际,党务工作非常繁

重。在主管领导的带领下,我们党务工作者出色地完成了本部门的工作,并获得了公司领导认可。虽然这一年经常加班加点地工作,但我的父母都给予我很大的支持和理解。他们常说:“对待工作要认真,不能因为工作任务量大而马虎出错。看到你的成长,我们非常高兴和自豪。只是加班也要按时吃饭,注意自己的身体健康。”

我现在已经能胜任自己的岗位工作,对党务工作有了更深刻的认识,在生活和工作中时刻保持积极向上的心态,思想上也有了更高的追求。当然,我还有很多不足,需要不断学习来提高自身业务水平。2022年,希望城投集团能蓬勃发展,再创辉煌。我也将继续保持昂扬向上、奋发有为的精神状态,在新的一年里更加出色地完成本职工作,同时祝愿父母身体健康、晚年幸福。

“踏实创业 未来可期”

自主创业者 车浩

2021年,为了响应市里青年人创业的号召,更为了实现自主创业的梦想,我毅然投入到了自媒体的浪潮中,成为一名新晋自媒体人。可以说,2021年是我事业的新起点、新机遇。

为了更好地做好自媒体,我经常到江浙沪等自媒体发展快速的地区学习经验,和成功的自媒体人交流。虽然一路艰辛、一路困惑,但我有一颗不服输的心和顽强的毅力,终于在这一年学有所成,逐步踏入了自媒体行业。我感谢自己的坚持、感谢帮助过我的人。下一步,我准备开始实质运营。虽然陪伴家人的时间少了很多,孩子也很小,但是我相信,只要我踏实创业,家

人一定会理解,未来一定可期。2022年,我打算用我学到的技术开创属于自己的自媒体公司,并逐步让公司步入正轨。希望新的一年所有的付出都会有回报,希望自媒体的发展空间会越来越广阔,更希望家人在新的一年里平安喜乐。

“新的一年全心全意为人民服务”

西安区灯塔镇正风村党支部书记 李廷龙

我叫李廷龙,现任辽源市西安区灯塔镇正风村党支部书记。自上任以来,我十分珍惜这个来之不易的工作机会,这既是党和人民对我的一份信任,同时也肩负着一份庄严的使命。在工作中,我总是充满热情地对待每一项工作,不懂的地方就主动学习、请教,希望能通过学习和交流丰富自己的知识储备,提高自己的工作能力。在任职的几年里,我准确把握角色定位,认真履

行岗位职责,扎实做好上级部署的各项工作任务,积极配合村“两委”班子及驻村干部的各项工作。在改善人居环境、疫情防控、维护社会稳定、调解邻里纠纷、化解村民矛盾、旱厕水厕安装与故障排查、自来水入户工程、脱贫攻坚与乡村振兴衔接工作以及宣传新农合政策并为村民代缴农合费、开展秋季路边沟整治等工作中,我积极配合市区镇各部门顺利完成各项工作任务。

对我而言,努力工作的最大收获就是得到了上级党委、广大群众的信任和认可。在新的一年里,我将加强学习、锐意创新,竭尽全力做好党委政府安排的各项中心工作,把提高全村百姓生活水平、改善人居环境、发展壮大村集体经济、提升广大群众对村党支部工作的满意度作为核心工作,把全心全意为人民服务的根本宗旨贯彻落实到服务群众的具体实践中。

“以更优质的服务为百姓送去健康”

辽源市中心医院e6s办推进专员 刘爽

过去的一年,为了更好地推动卫生健康事业高质量发展,辽源市中心医院不断提升现代医院管理能力,引进新的管理模式,对全院环境以及全院职工进行了一次历时半年时间的由内到外的“大改造”。

作为此项工作的推进专员,我常常顾不上家里的孩子和丈夫,经常和同事加班到深夜,只为完成工作的标准化、制度化和规范化建设。我觉得在工作上就应该身先士卒、率先垂范,以一名共产党员的标准要求自己。虽然这一年,我们需要经常利用休息时间与科室同事共同加班加点完成工作,很是辛苦。但是,看到医院改造后的华丽蜕变,我觉得付出再多辛苦都是值得的。

理工作只有开始,没有结束。在新的一年里,我将更加努力地做好本职工作。辽源市中心医院也将借着“e6s管理”打造的东风,继续由内而外彰显素养,言谈举止传递温暖,为患者带来有温度、有情怀的医疗服务,更好地服务辽源百姓健康。

e6s管

本版稿件由本报记者 祝琪尧 采写
本版图片由本报记者 吴培民 摄
本版策划 戚凯慧



赵欣海

李廷龙(左)

赵欣海(中)

刘爽